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Az MTA Miskolci Területi Bizottsága 2012-ben is folytatta azt a törekvését, hogy  

eredményes együttműködést folytasson a határon túl élő és tevékenykedő  magyar tudósokkal. 

A MAB a határon túli kapcsolatait elsősorban a régióhoz tartozó felsőoktatási intézményeken, 

illetve a szak és munkabizottságokon keresztül valósítja meg.  

A régió felsőoktatási intézményei az oktatási, kutatási, nevelő tevékenységükben 

kiemelten fontosnak tartják a külföldi kapcsolatok fenntartását, ápolását, fejlesztését, 

bővítését. A Miskolci Egyetem műszaki karainak igen kiterjedt kapcsolatrendszere van a 

Kassai Műszaki Egyetemmel. Az ME Alkalmazott Nyelvészeti Tanszéke és a Kassai Műszaki 

Egyetem Idegennyelvi Tanszéke a tárgyévben is tovább folytatta korábbi együttműködését. 

Az együttműködések főbb területei: a közös oktatási és kutatási projektek, nemzetközi 

konferenciák, work-shopok, tanszéki projektek, szakmai kooperációk. 

A MAB vezető testületében továbbra is Dusza János professzor, az MTA külső tagja, a 

Szlovák Tudományos Akadémia Anyagkutató Intézetének igazgatóhelyettese képviseli a 

határon túli köztestületi tagokat, aki rendszeresen részt vesz az Elnökség és a Bizottság által 

rendezett üléseken, rendezvényeken. A MAB szakbizottságai részvételével megrendezett 

konferenciák, amelyen határon túl élő magyar tudósok is részt vettek az alábbiak voltak: 

 

2012. január 13-14-én került sor a MAB-székházban a Miskolci és a Nagyváradi 

Egyetem történészeinek és régészeinek nemzetközi konferenciájára. A konferencia szervezői 

között kiegyensúlyozott arányban voltak a Miskolci Egyetem Történettudományi Intézete és a 

Nagyváradi Egyetem Történelem, Nemzetközi Kapcsolatok, Politikatudomány és 

Kommunikáció Kara oktatói, kutatói. 

 

2012. március 28-án az Eszterházy Károly Főiskola Történelemtudományi Doktori 

Iskolája Műhelybeszélgetések sorozatának meghívott vendége volt Rüsz-Fogarasi Enikő 

egyetemi tanár (BBTE Kolozsvár), aki „Örökösödési szokások a fejedelemség-kori Erdély 

városaiban és mezővárosaiban” címmel tartott előadást. 

 

2012. június 23.-án az MTA Miskolci Területi Bizottsága részéről Páczelt István, a 

MAB alelnöke és Hargitainé Varga Éva titkárságvezető részt vett a Kolozsvári Akadémiai 

Bizottság testületi ülésén. 

 

2012. március 27-28 között a MAB-székházban került sor a 13. Nemzetközi 

Szerszámkonferenciára, amelyet a MAB Gépészeti és Informatikai Szakbizottsága és az ME 

Gépgyártástechnológiai Tanszéke közösen rendezett. A kétnapos rendezvényen Ukrajnából, 

Romániából, Szlovákiából is voltak résztvevők. 

 

2012. március 29-30 között a Miskolci Egyetem által megrendezett és a MAB által 

támogatott XXVI. microCAD konferencia szekcióüléseire Ukrajnából, Szlovákiából és 

Romániából is érkeztek előadók illetve vendégek. Prof. Ildikó Mankova a Kassai Műszaki 

Egyem professzora mint vendégprofesszor ZVB tagként volt jelen, valamint a Gépészmérnöki 

és Informatikai Karon folytatott kutatómunkába kapcsolódott be. 
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2012. november 8-9-én immár 18. alkalommal került megrendezésre a Géptervezők és 

Termékfejlesztők országos szemináriuma a MAB-székházban a GTE megyei Szervezetének  

a MAB Gépészeti és Informatikai Szakbizottságának valamint az ME Gépelemek 

Tanszékének közös szervezésében. A rendezvényre a korábbi évekhez hasonlóan most is 

számos vendég érkezett a határon túlról. 

 

 

Miskolc, 2013. február 20. 

 

 

 

 

           

              Lakatos István akadémikus, 

   az MTA-MAB elnöke 


